



助力更多患者获得规范化治疗

中国红基会“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”走进衡阳



■本报记者 贺正香

本报讯 9月20日,由中国红十字基金会发起,阿斯利康投资(中国)有限公司支持的“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”在衡阳市中心医院举行湖南省项目启动会。

中国红基会赈灾发展部副部长贾鑫、湖南省红十字会救护部部长燕艳、捐赠方阿斯利康投资(中国)有限公司副总监刘强等嘉宾,及来自中南大学湘

雅医院、湘雅二医院、湖南省人民医院、湖南省妇幼保健院以及衡阳市中心医院的专家团队等出席项目启动会,衡阳市中心医院副院长邹建军主持启动会。

启动会上,衡阳市中心医院院长申惠龙表示,“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”由中国红基会发起,以期通过名医下基层查房,规范前列腺癌、乳腺癌、妇科疑难疾病的诊断、诊治流程、治疗原则、治疗方案,提高基

层医院医生技能,提升基层医疗服务规范化水平。项目同时也为基层医生提供了良好的交流学习机会,提升基层医院对前列腺癌、乳腺癌、妇科疑难疾病的筛查与诊治能力,是省级医院与基层医院联系的重要纽带,是一个惠及患者、医生与医院的优质项目。

启动仪式后,湖南省人民医院乳甲外科张超杰教授为与会医生进行了《癌症是常见病和高发病》专题讲座。与会专家及医生就前列腺癌、乳腺癌、卵巢癌、妇科肿瘤等领域的疾病早诊断、早治疗方面经验进行讨论,并广泛交换意见,同时在衡阳市中心医院华新分院对前来就诊的患者进行义诊。

据了解,许多老百姓对癌症的治疗水平认识不足,一些基层医生对癌症治疗的方案和措施掌握得不够全面,希望通过这样一个专家进基层的活动,调动更多的医疗资源向基层医院倾斜,带去更好的医生帮助老百姓得到有效的治疗。通过专家进基层查房、义诊、培训、免费筛查等系列活动的开展,来规范前列腺癌、乳腺癌、卵巢癌的诊断、诊治流程、治疗原则、治疗方案,提高基层医院医生的技能;在帮助更多患者获得规范化治疗的同时,切实提高基层医院医生在泌尿、妇科、肿瘤领域的诊疗水平。

衡阳市第一人民医院举办主题健康宣教活动

150余名肾友畅享健康大餐



■本报记者 刘臻
通讯员 邓洋洋

本报讯 9月18日下午,衡阳市第一人民医院血透中心与衡阳市血液净化护理专业委员会联合举办的“关爱肾友、医路同行”主题健康宣教活动在该

院多媒体会议室举行,150余名肾友及家属参加活动。

据悉,随着透析时间的延长,尿毒症患者容易并发心血管疾病,疾病症状会逐渐加重,致使患者十分痛苦,严重影响生活质量。会上,血透中心主任余兰花就“肾病患者心血管疾病的预防”

的课题作了深入的讲解,让肾友们提高对并发症的认识,熟悉有关预防知识。

透析患者除了定期血透外,更重要的是要正确进行自我管理。据了解,一些患者对自我管理不重视或是不明白怎么做。针对这个问题,血透中心护士长兼衡阳市血液净化护理专业委员会委员陈娜利,用生动形象、通俗易懂的语言为透析患者传授了自我管理知识,告诫患者透析期间及日常生活中应注意自我管理。

会上还播放了视频宣教片《血液透析病人动静脉内瘘护理宣教》,以直观、形象的方式向各位肾友普及了内瘘的自我管理知识,引导维持性血液透析患者保障血管通路的有效性,提高对突发状况的应急处理能力。

在活动现场,3位做了20—30年血透治疗的肾友向大家分享了各自的透析经验。在场的肾友从他们的话语和笑容中受到启发,坚定了战胜病魔的信念和对美好生活的向往。在肾友及家属们互动环节中,有一位肾友还为血透中心送上一面锦旗,以表达对医务人员的感激之情。

广告

一台手术,同步解决白内障、近视、老花等视力问题

“智能焕晶 同步国际”爱尔康 ReSTOR 十年成果发布会将盛大启幕

不少中老年朋友反映自己年轻时就患有近视、散光,或者随着年龄的增长患了老花,如今又给白内障找上了,该怎么办?其实这个问题不难解决。一台“焕晶”白内障手术,就能同时解决白内障、近视、散光、老花等多种视力问题。

焕晶白内障手术是目前同步欧美的白内障治疗技术,通过飞秒激光或微切口超声乳化白内障吸除术及屈光性人工

晶体来帮助患者矫正散光或恢复术后看近、看中、看远的全程清晰视力。

9月24日上午8点30分,衡阳爱尔眼科医院将在高新区林隐大酒店举办“智能焕晶 同步国际”爱尔康ReSTOR十年成果发布会,特邀中南大学爱尔眼科学院硕士生导师、长沙爱尔眼科医院白内障科主任唐琼燕博士现场解密“焕晶”白内障手术技术。

活动特设了高清手术现场直播,衡阳爱尔眼科医院院长罗维骁教授将在医院进行一场焕晶白内障手术,现场连线直播。此外,活动现场还邀请了接受焕晶白内障手术十年的患者,与大家分享改变“视界”的十年。现场预约白内障手术享最高3000元手术优惠。诚邀老年朋友及家属报名参与。报名热线:8239955。

衡阳市第一人民医院泌尿外科
施妙术为88岁老人
疏通输尿管



■本报记者 刘臻
通讯员 管华林 赵咏梅

本报讯 8月17日,一位88岁的老人因左侧腰腹部疼痛伴随发热2天,入住衡阳市第一人民医院泌尿外科,接诊医生吴春万对老人进行B超、CT、血液及尿液检验等检查,根据各项检查结果和临床表现,确诊为左输尿管结石并左肾积水积液、泌尿道感染、脓毒血症,同时,老人还有Ⅲ级高危高血压、冠心病、脑梗等疾病。

由于老人患有多重疾病,年老体弱,手术风险较高,对症保守治疗解决不了根本问题。针对其病情和特征,李冬友主任综合分析后决定为老人实施钬激光微创碎石手术。8月29日,李冬友主任、吴春万主治医师在患者全麻醉下开展钬激光手术,仅用半小时,为患者顺利完成了左侧输尿管碎石取石。术后给予抗感染、补液及支持治疗,患者各种病症基本消除,9月4日顺利出院。

近日,泌尿外科对老人出院后的情况进行了回访,获悉其身体恢复平稳,无异常表现。对此,老人与家人十分感激。

衡阳市中医医院:
**“服务百姓健康行动”
走进桐排村**



■文/本报记者 刘臻
通讯员 田蕾
图/欧世平

本报讯 为强化贫困人口基本公共卫生服务,全力提高贫困对象防范疾病意识,助力脱贫攻坚,9月19日,衡阳市中医医院在常宁市西岭镇桐排村开展“服务百姓健康行动”义诊活动。

义诊开始,每个医生面前都围满了前来义诊的村民。医护人员热心为村民测血压;来自肺病科、椎间盘病科、肿瘤科、肾病科、心脑血管科、肛肠科的15名专家耐心细致地为村民讲解中医药科普知识,开具健康处方,指导合理用药。

活动当天共诊疗群众300余人次,开出254张处方,发放感冒药、膏药、消炎药、止咳药、止痛药等500余盒。

此次健康扶贫活动的开展,把优质的中医药资源送到基层,将健康扶贫工作深入到基层,让更多的群众特别是贫困户在家门口就能享受到中医专家的义诊服务,为贫困人口脱贫提供有力的健康保障。